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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO CONJUNTA DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 20 DE JUNHO DE
2006, PELAS COMISSÕES: MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO DO CONGRESSO
NACIONAL; DE FINANÇAS E TRIBUTAÇÃO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS; DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO,
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS; DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE DA
CÂMARA DOS DEPUTADOS; DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO SENADO FEDERAL; E MEIO AMBIENTE, DEFESA
DO CONSUMIDOR E DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DO SENADO FEDERAL.

Às dez horas e trinta e cinco minutos do dia vinte de junho do ano dois mil e seis, reuniram-se as
seguintes Comissões: Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização do Congresso Nacional
(CMO/CN); de Finanças e Tributação da Câmara dos Deputados (CFT/CD); de Desenvolvimento
Econômico, Indústria e Comércio da Câmara dos Deputados (CDEIC/CD); de Fiscalização Financeira
e Controle da Câmara dos Deputados (CFFC/CD); de Assuntos Econômicos, do Senado Federal
(CAE/SF); e de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e Controle do Senado Federal
(CMA/SF), no plenário 02, do Anexo II da Câmara dos Deputados. A reunião foi convocada para
receber o Senhor Presidente do Banco Central do Brasil, Dr. Henrique Meirelles, e realizar o debate
sobre o tema “avaliação do cumprimento dos objetivos e metas das políticas monetária, creditícia e
cambial, evidenciando o impacto e o custo fiscal de suas operações e os resultados demonstrados nos
balanços.” - 2º semestre de 2005, em atendimento ao disposto no art. 9º, § 5º da Lei de
Responsabilidade Fiscal. Foi registrado o comparecimento dos seguintes Parlamentares: -
Deputados: Antonio Cambraia, suplente da CMO/CN e titular da CFT/CD, Arnaldo Madeira, titular
da CFT/CD, Benedito de Lira, suplente da CMO/CN e suplente da CFT/CD, Carlito Merss, titular da
CMO/CN e titular da CFT/DC, Carlos Mota, titular da CFFC/CD, Claudio Cajado, titular da
CMO/CN, Devanir Ribeiro, titular da CMO/CN, Eduardo Valverde, suplente da CMO/CN, Fernando
Coruja, titular da CFT/CD, Geraldo Resende, titular da CMO/CN, Gilmar Machado, titular da
CMO/CN, Jackson Barreto, suplente da CMO/CN, João Correia, titular da CFFC/CD, João Grandão,
suplente da CMO/CN, João Leão, titular da CMO/CN, Josué Bengtson, titular da CMO/CN, Júlio
Cesar, titular da CMO/CN e suplente da CFT/CD, Lupércio Ramos, suplente da CMO/CN e suplente
da CDEIC/CD, Mauro Benevides, titular da CFFC/CD, Moreira Franco, titular da CFT/CD, Nazareno
Fonteles, suplente da CMO/CN, Nelson Meurer, titular da CMO/CN, Osvaldo Reis, titular da
CMO/CN, Paulo Rubem Santiago, titular da CMO/CN e suplente da CFT/CD, Rogério Teófilo, titular
da CMO/CN, Sérgio Miranda, titular da CMO/CN e suplente da CFT/CD e Zé Gerardo, titular da
CMO/CN. - Senadores: Ana Júlia Carepa, suplente da CMO/CN, titular da CAE/SF e titular da
CMA/SF, Augusto Botelho, titular da CMO/CN e titular da CMA/SF, Eduardo Suplicy, titular da
CAE/SF, Flexa Ribeiro, titular da CMO/CN, suplente da CAE/SF e titular da CMA/SF, João Ribeiro,
titular da CMO/CN, titular da CAE/SF e titular da CMA/SF, Leomar Quintanilha, suplente da
CMO/CN, suplente da CAE/SF e titular da CMA/SF, Luiz Otávio, titular da CMO/CN, titular da
CAE/SF e titular da CMA/SF, Sérgio Guerra, titular da CMO/CN e titular da CAE/SF e Valdir
Raupp, titular da CMO/CN, titular da CAE/SF e titular da CMA/SF. Compareceu o parlamentar não
integrante das Comissões que participaram da reunião, Deputado Francisco Escórcio. ABERTURA: A
reunião foi iniciada sob a direção do Deputado Moreira Franco, Presidente da Comissão de Finanças
e Tributação da Câmara dos Deputados, que convidou as seguintes autoridades para tomarem
assento à mesa: Dr. Henrique Meirelles, Presidente do Banco Central do Brasil; Sr. Afonso Sant’Anna
Bevilaqua, Diretor de Política Econômica do Banco Central; Deputado Carlos Mota Presidente da
Comissão de Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados e o Senador Leomar
Quintanilha, Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e
Controle do Senado Federal. O Presidente em exercício informou que, de acordo com o estabelecido
no art. 256, § 2º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, o palestrante disporia de vinte
minutos para fazer a sua exposição, não podendo ser aparteado. Conforme o estipulado no § 5º do
mesmo artigo do referido Regimento, os parlamentares inscritos para interpelar o expositor poderiam
fazê-lo estritamente sobre o assunto da exposição, pelo prazo de três minutos, tendo o interpelado
igual tempo para responder, facultadas a réplica e a tréplica, pelo mesmo prazo. Em seguida, o
Presidente em exercício anunciou a abertura da lista de inscrição para o debate. De posse da
palavra, o Dr. Henrique Meirelles fez apresentação em datashow sobre o tema em referência, tendo
finalizado sua apresentação às onze horas e dezenove minutos. Em seguida o Deputado Gilmar
Machado assumiu a presidência da reunião. A discussão foi iniciada. Interpelaram o expositor como
integrantes do primeiro bloco de debatedores, os Deputados Paulo Rubem Santiago e Sérgio
Miranda. O Presidente informou aos membros da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e
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Fiscalização presentes que o Livro de Presença estava aberto para colher assinaturas para Reunião
Extraordinária convocada para às quatorze horas e trinta minutos, do mesmo dia. Às onze horas e
trinta e oito minutos o Presidente convidou o Deputado Carlos Mota, Presidente da Comissão de
Fiscalização Financeira e Controle da Câmara dos Deputados para assumir a direção dos trabalhos.
Participaram ainda do primeiro bloco de debatedores  os Deputados Francisco Escórcio e Eduardo
Valverde. Às onze horas e quarenta e nove minutos assumiu a direção da reunião o Senador Leomar
Quintanilha, Presidente da Comissão de Meio Ambiente, Defesa do Consumidor e Fiscalização e
Controle do Senado Federal. O palestrante respondeu os questionamentos efetuados pelo primeiro
bloco de debatedores. Foi assegurada réplica aos Deputados Eduardo Valverde e Sérgio Miranda. Às
doze horas e quarenta e oito minutos o Presidente, Deputado Gilmar Machado reassumiu a direção
dos trabalhos. Em seguida o expositor respondeu à réplica. Participaram do segundo bloco de
debatedores o Senador Eduardo Suplicy e o Deputado Lupércio Ramos. O expositor respondeu os
questionamentos dos parlamentares. Foi assegurada réplica ao Senador Eduardo Suplicy. O
palestrante respondeu à replica. ENCERRAMENTO: Ao agradecer a presença do Dr. Henrique
Meirelles, o Presidente informou a vinda do Secretário do Tesouro Nacional à Comissão no final do
mês corrente e comunicou a realização de reunião extraordinária convocada para quatorze horas e
trinta minutos do mesmo dia. Às treze horas e vinte e seis minutos o Presidente encerrou os
trabalhos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua
aprovação, será assinada pelo Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e
Fiscalização do Congresso Nacional e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional
– Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Deputado
Gilmar Machado. Presidente da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização
do Congresso Nacional. xxxxxx


